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Brimmonauiaa:

yunTesib MaremMaruku [Tapxomenko H.A.



2x + 3

Pemutes ypaBHeHMe = 0 ana Kamaoro 3HAYEHUS 4.

X -a |
2x+3=0
JlanHoe ypaBHEHUE PABHOCHILHO CHCTEME
x-az(
3
X =-=
{ o
x#a.
\

3 g5 8 :
Omeem: npu a # "5 *=-j3, OpH @ =-5 pellIeHNi Her.



Haiitu BCe Takue 3HAYEHUA P, AJNA KOTOPLIX OJUH U3 KODHeH ypaBHe-

HUA X2 - 3px + 2p2 = 0 paBeH 1, ¥ 218 KaMZ0ro TaKOro 3HAYEHUA p

HalTH OCTaNbHble KOPHM. | '

s Toro yTobnl OAMH M3 KOpHei ypaBHeHu# Obln paBeH 1, HeoOxo-

ZMMO ¥ JOCTATOYHO, 4To0s1 12 — 3p - 1 + 2p% = 0, 1. €. 2p° - 3p+1=0,
l =

p=1,py= 5

Mpup=1 22-8x+2=0,x=1,xy=2;

npnp=% xz-gx+%=0,xl=l,x2=

DO =t

Omaem:npnp=lnnpnp=%.ﬂpnp-=l x2m2;npnp=§ Xg = %



[Ipu xakux sHaueHNAX a ypaBHeHue 4° — (a + 2) 2* + 2a = 0 umeer
a) xora Obl offHO pemenue; 6) poBHO ofHO pemieHue; B) 6osee oaHOrO
pemeHua?

Crenaem sameny 2% = ¢,
t2-(@a+2):t+2a=0,t;=a,ty=2.

2* = 2, x = 1 npu niobom a.

2" = a, npu a < 0 pewenuit vet; npua >0 x = log, a.

3aMeTUM, yTo npu @ = 2 x = 1 COBNAJAET C MepBLIM KOPHEM.
Omeem: a) npu Bcex 3HavyeHusx a; 6) npu a € 0 u a = 2; B) npu
0<a<2ua>2.



/

IIpu kaxux 3HaueHusx b ypasHenus sin? x — (3 + b) sin x + 3b = 0

i x% = b paBHOCHIBHB?
Eciu nepsoe ypaBHeHMe MMeeT pellieHue X, TO OHO uMeeT U Gecko-

HEYHO MHOrO pemieHuit BUfa Xg + 271k, T. e. He MOXeT GLITH paBHO-

CUJIBHO YpaBHEHUIO x% = b, umelouiemMy He GoJsiee ABYX pelleHHUI.
YpaBHeHNs PABHOCHJbHEI, €CJIY OHU 002 He MMeKT pelleHu.

Vpasuenue x% = b npu b < 0 He uMeeT peleHuii, BTOpPoe ypaBHeHUE

sin x = b

PABHOCHJBHO 00BEIMHEHHIO [ He MMeWIleMy peleHnH

sin x = 3,
npu b < -1 uau b > 1. Takum obpasom, 06a ypaBHeHHS He UMEIOT pe-

ILIeHHH, T. e. PABHOCHJIBHEH npu b < —1.
Omeem: mpu b < -1.



N

HejiTu Bee 3HAUEHMS p, NDH KOTOPHIX CYMMA AeCTBHTENBHBIX

KopHeft ypasRenyta * - ps + 3 = 0 MeHbie nsmn.
Ipu D20 2 +x9=p.

p<h P<5

050° & (-00;-243] U [28; 5).

p-12>0

Omaem: p € (-00; 2431 U [243; 5).




ITpy KaKuX 3HAYEHUAX M YPABHEHUSA 4+8x-m=0umx+x+3=0
uMeloT obmuit KopeHs? I KAMKZOT0 TAKOTO 3HAYEHUSA M HAUTH 3TOT
KOpeHb.

ITycTs t — oBIIMiE KOPEeHb YPABHEHUI. CocTaBnM cUCTEMY ABYX ypaB-
HeHull ¢ JByMs HeHMsBeCTHHIMHM (I u m):

2+ 3t -m=0 Ht+8) =m it + 8) =
{ 9 & g © &
mt'+t+3=20 t+ 38 =-mt m=-mt -¢
(t(t + 3) =
Srm=20
[m-
¥’ +8x=0
IMIpum =0 { ; o0Iu# KOpeHb x = —3;
x+3=0

nput=-1 m=(-1)~1+ 3)=-2.
{x2 +3x+2=0

2" +x+38=0
Omeem:mpum=-2 x=-1;mpum=0 x=-3.

obuu# KopeHn x = —1.






